

Кемеровская область
Гурьевский районный Совет народных депутатов

РЕШЕНИЕ №401 от 25 марта 2008 года

Об обеспечении мер пожарной безопасности

В связи с наступающим весенне-летним пожароопасным периодом, в целях укрепления пожарной безопасности, для защиты жизни и здоровья граждан и их имущества от пожаров, в соответствии со ст. 30 Федерального Закона от 21 декабря 1994 года №68-ФЗ «О пожарной безопасности» и ст. 17 закона Кемеровской области от 6 октября 1997 года №33-03 «Об обеспечении пожарной безопасности», Гурьевский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Запретить разведение костров в лесах и сельхозпалы на территории Гурьевского района на период с 15 апреля по 15 июня 2008 года.

2. Рекомендовать начальнику отдела государственного пожарного надзора ОГПС-16 Г.Н. Терентьеву, руководителю ГП КО «Гурьевский лесхоз» В.А. Лапшину, заместителю Главы района по агропромышленному комплексу, начальнику Управления сельского хозяйства и продовольствия С.А. Сиренко принимать меры административного воздействия к виновным лицам.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Знаменка».

4. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет по вопросам аграрной политики, землепользования и экологии Гурьевского районного Совета народных депутатов (В.Ю. Ласточкин).

Глава Гурьевского района А.М. Миронов

Председатель Гурьевского районного Совета народных депутатов В.С. Прохоренко

Гурьевский район
Гурьевское городское поселение
Гурьевский городской Совет народных депутатов
(двадцать четвертое заседание первого созыва)

РЕШЕНИЕ №125 от 23 апреля 2008 года

Об отмене налога на землю под садоводство и огородничество

На основании статей 10, 27 Устава Гурьевского городского поселения и в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 31 Налогового Кодекса Российской Федерации и в целях поддержания малообеспеченных категорий населения города, Гурьевский городской Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Отменить на территории Гурьевского городского поселения налог на землю на 2008 год для владельцев садовых и огородных земельных участков, пенсионеров по старости по общепринятому возрасту.

2. Настоящее Решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

3. Настоящее Решение опубликовать в Гурьевской районной газете «Знаменка».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет городского Совета по бюджету, налогам и финансам (Р.Л. Макшова).

Глава города Гурьевска В.А. Просеков,
Председатель Гурьевского городского Совета народных депутатов В.А. Туран

25 апреля в Доме культуры поселка Металлплощадка Кемеровского района прошла торжественная церемония награждения победителей V областного конкурса журналистского мастерства «Золотое перо-2007».

Конкурс проводится с 2002 года, и за это время успели сложиться свои традиции. В разные годы шагающий по Кузбассу конкурс «Золотое перо» на своей территории принимали г. Кемерово, г. Березовский, г. Ленинск-Кузнецкий, г. Топки. И, как сказал в своем выступлении начальник Управления по работе со СМИ Администрации области С.И. Черемнов, «принять больше ста человек пишущей братии способен далеко не каждый город или район. Это огромная ответственность, но в то же время и большой престиж». В этот раз глава Кемеровского района М.И. Калимуллин сам выступил с инициативой принять курсантов на своей территории. И надо сказать, что организация мероприятия была отменной. Для гостей провели экскурсию. Показали теп-

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Союз пера и калькулятора

личное известного в Кузбассе совхоза «Суховский», где практически к каждому кусту помидоров или огурцов подведены специальные компьютерные датчики, рассчитывающие, сколько именно питательных веществ нужно данному растению. А еще в канун Пасхи журналисты посетили церковь Святого великомученика и чудотворца Трифона, в которой есть совершенно уникальный фарфоровый иконостас.

Стоит заметить, что юбилейное «Золотое перо» стало выдающимся не только потому, что оно юбилейное, но и потому, что в конкурсе приняло участие рекордное количество журналистов. За звания лучших сражались 100 журналистов из 32 муниципальных газет (всего их в Кузбассе 34), представивших на конкурс более 600 материалов. Ясно, что конкуренция сложилась высокая. Решить, кто будет удостоен наград, должно было авторитетное жюри, в состав которого входят редакторы газет, преподаватели факультета филологии и журналистики Кемеровского госуниверситета и действующие журналисты.

Итоги работы редакций в целом оценивались по таким номинациям, как «Дизайн и

верстка», «Финансово-экономические показатели», «Творческие результаты». Журналисты награждались в тринадцати номинациях.

Понятно, что далеко не все претенденты были отмечены призами и наградами. А потому и победы нашей «Знаменки» стали еще дороже. Домой наши журналисты привезли три награды – Диплом победителя в номинации «Газета, добившаяся лучших финансово-экономических показателей», Диплом лауреата в номинации «Газета, добившаяся лучших творческих результатов» и Диплом победителя в персональной номинации «Лучший очерк». Стоит заметить, что лучшей газетой по финансово-экономическим показателям «Знаменка» становится уже второй год подряд, а до этого завоевывала в этой номинации звание лауреата. У корреспондента газеты Виктории Кудиновой победа в номинации «Лучший очерк» тоже вторая. До этого в этой же номинации побеждала и заместитель редактора газеты «Знаменка» Елена Беседина. То есть из пяти лет конкурса трижды

лучшими очеркистами становились журналисты из Гурьевска.

Отдельной и, пожалуй, не менее весомой наградой стали теплые слова, прозвучавшие со сцены из уст начальника Управления по работе со СМИ Администрации области С.И. Черемнова, заместителя по социальным вопросам ЗАО «Стройсервис» Е.М. Дурова, директора концерна «Кузбассполиграфиздат» С.Е. Плотникова в адрес коллектива газеты и ее редактора Татьяны Борисовны Копытовой. Это были слова признания за особый по нашим временам талант – умение мастерски писать и также мастерски управлять экономикой своего предприятия. За похвалами последовали просьбы организовать в Гурьевске семинар – редакторы многих газет изъявили горячее желание приехать за опытом в Гурьевский район. Кстати говоря, после прошлогодней победы «за опытом» в «Знаменку» уже приезжали сотрудники газеты «Кузбасс».

Администрация Гурьевского района и Совет народных депутатов от всей души поздравляют коллектив редакции с получением залуженных наград на престижном юбилейном конкурсе журналистского мастерства. Получить такие награды считается делом чести для каждого муниципального издания, и особой гордостью для города и района. Спасибо вам за мастерство, за то, что прославляете свой город и район. Желаем вам интересных работ, творческого полета, стремления добиться более высоких результатов.



Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с Первомаем!
Примите особые, самые искренние поздравления с Днем Победы!

Это самый дорогой, святой для всех россиян праздник. Память о великом подвиге, совершенном в годы Великой Отечественной войны советским народом, вечно живет в наших сердцах. Мы глубоко чтим всех, кто прошел огненные версты войны, кто самоотверженно ковал Великую Победу в тылу. Именно эти люди ценой своей жизни отстояли свободу нашей Родины, настоящее и будущее сильной, независимой России, Низкий вам поклон, уважаемые ветераны! Для всех нас вы всегда будете примером истинного патриотизма, мужества, беззаветного служения людям, своей стране. От всей души желаем вам доброго здоровья, бодрости, оптимизма и долгих-долгих лет жизни! Мира, счастья, благополучия вам и вашим близким!

Политсовет Гурьевского местного отделения ВПП «Единая Россия»



Уважаемые ветераны!

Примите самые сердечные поздравления с Днём Победы – самым большим и светлым праздником! День Победы – особенный праздник, и в этот священный майский день от всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой. Удачи и успехов во всём! С праздником!

Глава города Салаира Е.Н. Естифеев,
Председатель городского Совета народных депутатов Ю.М. Ровенских

Бесплатный проезд в майские дни

По распоряжению Губернатора А.Г. Тулеева в День поминовения усопших 6 мая и в День Победы 9 Мая всем кузбассовцам будет предоставлен бесплатный проезд в городском общественном транспорте (кроме такси, маршрутного такси).

Кроме того, Глава Гурьевского района А.М. Миронов и директор Гурьевского ПАТП В.В. Макаревич приняли решение о предоставлении бесплатного проезда в эти дни жителям нашего района на маршруте №108 «Гурьевск-Салаир».

Традиционно на период с 1 мая по 30 сентября в будние дни с понедельника по четверг при предъявлении пенсионного удостоверения всем пенсионерам области предоставлено право бесплатного проезда в автобусах городских и пригородных маршрутов и электропоездах пригородного сообщения.

В честь 63-й годовщины окончания Великой Отечественной войны авиакомпания «Аэрофлот – Российские авиалинии» с 5-го по 29-е мая этого года предоставляет всем ветеранам – участникам Великой Отечественной войны, бывшим узникам фашистских концлагерей, блокадникам Ленинграда и инвалидам войны возможность бесплатного полета регулярными рейсами Аэрофлота в любой пункт России или Восточной Европы (Австрия, Болгария, Венгрия, Германия, Латвия, Польша, Румыния, Сербия, Украина, Хорватия, Чехия).

По материалам пресс-службы АКО

Вклады НМБ гарантированы государством

НОВОКУЗНЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БАНК



Вклад «День Победы» 12,75% годовых

Срок вклада: 3 года Взнос: от 10 000 рублей

Возможность доведения средств и выплаты процентов

Вклад принимается с 10 апреля по 9 июня 2008 года



Лицензия ЦБ РФ №2865

г. Гурьевск, ул. Ленина, 89, тел.: 5-17-87